

## ПРОФЕССИОНАЛЫ

## КОРОЛЁВ – ГОРОД АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ

## ВСТРЕЧИ С ГОРОЖАНАМИ

В наукограде Королёв регулярно проходят встречи с жителями, в том числе с родителями и педагогами в городских школах. Одна из недавних состоялась в гимназии №11.

За круглым столом участники встречи обсудили перспективы развития сферы образования, реализацию президентских и губернаторских программ. Также поговорили о переменах, которые уже произошли во всех городских сферах и о планах на 2024–2025 год.

Представители администрации гимназии №11 и её педагоги поделились информацией о проектах, которые уже реализуют в этом учреждении, таких как: реализация регионального проекта «Предшкола: стандарт детского сада», «Умные каникулы», а также поделились успехами своих учеников в региональных конкурсах и олимпиадах.

Также в разных районах города проходит День соседа – праздник для всех возрастов, где можно и отдохнуть, и пообщаться на серьёзные темы с сотрудниками администрации, управляющих компаний, депутатами городского Совета и представителями общественности, пользующихся авторитетом у горожан.

Недавно праздник День соседа прошёл на детской площадке между домами Большой Комитетской, 17, Папанина, 4 и Маяковского, 13 в микрорайоне Юбилейный.

«К сожалению, дождь не позволил развернуть праздник на полную силу. Пока дети резвились с аниматорами, их родители – активисты домов



– обсуждали с представителями УК «Жилсервис» интересующие их вопросы. Было приятно слышать слова благодарности за помощь во взаимодействии со службами ЖКХ. Однако встреча не обошлась без новых наказов. Вопросы буду держать на контроле», – отметил **первый заместитель председателя Совета депутатов городского округа Королёв Дмитрий ДЕНИСОВ**.

Встречи с жителями проходят по инициативе губернатора Московской области Андрея Воробьёва и главы города Игоря Трифонова с целью рассказать о выполненных работах и планах, а также в личном общении узнать, что волнует королёвцев. Это позволяет максимально оперативно решать вопросы, возникающие в самых различных сферах жизни.

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

## ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НА МКС

Очень многое в жизни зависит от самих людей, в том числе и развитие их страны, её достижения и победы. И России и, в частности, нашему городу, есть кем гордиться. Благодаря великому конструктору Сергею Королёву и его команде 12 апреля 1961 года мир поразила новость о первом полёте человека в космос. С тех пор наш родной город считается «колыбелью космонавтики». Новые поколения королёвцев продолжают поддерживать гордый статус нашего наукограда. Среди них, конечно же, **Герой России, лётчик-космонавт, Почётный житель нашего города Олег КОНОНЕНКО**.

Родом Олег Дмитриевич с города Чарджоу Туркменской ССР (ныне Туркменабат, Туркмения). В 1988 году он окончил Харьковский ордена Ленина авиационный институт имени Н.Е. Жуковского по специальности «Двигатели летательных аппаратов» с присвоением квалификации «инженер-механик». С этого же года началась его карьера в Центральном специализированном конструкторском бюро Государственного научно-производственного ракетно-космического центра «ЦСКБ-ПРОГРЕСС» (г. Самара) Российского космического агентства, где Кононенко прошёл путь от инженера до ведущего инженера-конструктора. В 1996 году Олег Дмитриевич был зачислен в Центр подготовки космонавтов (ЦПК) им. Ю.А. Гагарина кандидатом в космонавты от «ЦСКБ-Прогресс». После прохождения курса общекосмической подготовки в 1998 году ему была присвоена квалификация «космонавт-испытатель». А с января 1999 года Кононенко стал космонавтом-испытателем отряда космонавтов Ракетно-космической корпорации «Энергия» им. С.П. Королёва. Вот так и началась его дорога к звёздам. В 2008 году Олег Кононенко совершил свой первый космический полёт.

С тех пор прошло много лет. Сейчас на счету Почётного жителя нашего города уже пятый полёт. Отправился он в него в сентябре 2023



года, а домой, на планету Земля, Героя России ждут этой осенью. А пока его работы на международной космической станции продолжают. Кстати, помимо трудовой деятельности, космонавты не забывают и про праздники – уже 21 июня прямо на МКС Олег Кононенко отметит свой день рождения!

Наши горожане с нетерпением ждут возвращения «космического» жителя домой. А пока он в космосе, продолжаем следить за работой Олега Дмитриевича на МКС и гордиться его достижениями – недавно он стал мировым рекордсменом по суммарной длительности космических полётов! А по завершении годовой экспедиции суммарный налёт Олега Кононенко составит 1 110 суток, что сделает его первым человеком на нашей планете, пробывшим в космосе такое количество времени! Так что, юным королёвцам есть с кого брать пример и к чему стремиться. Только надо помнить, что для достижения таких высоких целей необходимо много учиться и трудиться.

ВЕРА БРИН,  
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

## ПЕТЬ МОГУТ ВСЕ!

Детская хоровая школа «Подлипки» отметит 60-летний юбилей в этом году. К этой дате учреждение подошло с внушительными заслугами, доказывающими высочайшее качество предоставления образовательных услуг.

В 2009 году школе присвоен государственный статус – «Хоровая школа высшей категории», по результатам деятельности она включена в национальный реестр «Ведущие учреждения культуры России» и стабильно входит в топ-50 лучших детских школ искусств нашей страны.

Ученики школы являются участниками сводного Детского хора России с момента его создания в 2013 году. Хоровые коллективы школы постоянно становятся лауреатами и победителями престижных московских, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. Только в прошлом году юные ученики школы приняли участие в 203 конкурсах и фестивалях, завоевали более 560 наград. Талантливые выпускники продолжают обучение в престижных музыкальных вузах, в том числе в музыкальном училище имени Гнесиных.

Хоровые коллективы школы «Подлипки» являются постоянными участниками торжественных мероприятий, проводимых в городе.

Занимаются в школе не только дети: пять лет назад был создан «Хор родителей», они не только поют, но также изучают основы сольфеджио и теории музыки.

Также возможность заниматься творчеством есть у королёвцев в клубе «Ак-



тивное долголетие». Каждую неделю для членов вокального коллектива «Многая лета» проводятся занятия по хоровому пению.

«Уровень исполнительства в коллективе вырос. Теперь мы позволили себе взять в репертуар прекрасную музыку М.И. Глинки – «Венецианскую ночь». В полноценном двухголосном изложении», – рассказала **Заслуженный работник культуры РФ, директор МБУ ДО «Детская хоровая школа «Подлипки» Инна ЯКОВЛЕВА**.

Целью таких встреч является вовлечение людей «серебряного возраста» в интересную творческую жизнь, в том числе хоровое, вокальное исполнительство, посредством проведения для них популярных музыкально-хоровых занятий.

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

## КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Нет ничего ценнее здоровья. Не зря говорят: «Будет здоровье, а остальное приложится». Поэтому так важно, чтобы медицинские учреждения были оснащены современным оборудованием и не испытывали кадрового дефицита.

Привлечь в поликлиники высокопрофессиональных специалистов – одна из главных задач. Как отметила **заместитель главного врача по кадрам ГБУЗ Московской области «Королёвская больница» Любовь КОШКИНА**: «По поручению главы города Игоря Владимировича Трифонова мы постоянно ведём активную работу по привлечению кадров в наши больницы и поликлиники. Проводим дни открытых дверей, активно сотрудничаем с медицинскими образовательными учреждениями. Многие выпускники охотно идут работать в медучреждения Королёва, благодаря созданным современным условиям и обновлению учреждений, а также благодаря поддержке, которая оказывается приезжающим специалистам на региональном и городском уровне».

Например, недавно в Королёвскую больницу приехали более полусотни студентов из нескольких филиалов Московского областного медицинского колледжа №1. Встретили ребят Любовь Кошкина и старшая медицинская сестра Виктория Кузнецова. Будущим медработникам рассказали об условиях и перспективах работы в Королёвской больнице, мерах социальной поддержки, произошедших изменениях в порядке подачи заявлений на целевое обучение, а также провели



экскурсию по операционному и хирургическому отделениям, реанимации и региональному сосудистому центру.

«Наша команда активно сотрудничает с медицинскими колледжами и вузами, потому что мы отлично понимаем важность подготовки квалифицированных будущих кадров. Королёвская больница предоставляет широкие возможности для прохождения производственной практики по самым разным направлениям: от педиатрии до хирургии. Ребят, готовых связать свою жизнь и карьеру с медициной, мы готовы обеспечить полноценной практической базой, наставничеством и помощью», – сообщила заместитель главного врача по кадрам **Любовь Кошкина**.

ВЕРА БРИН,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА